
 

Procès-verbal de la commission des arbitres de l’Oise  

du mardi 23 janvier 2024 à 18h30 

 

Présents : Autin Mathieu, Chevessier Claude, Demougin Frédéric, Devambez Daniel, Devaux 

Hugues, Esponde Jean-Baptiste, Kervazo Fabien, Laurent Ludovic, Malherbe Jérôme, Toutain-

Deliancourt Louise. 

------------------------------ 

Nouveaux/anciens membres de la CDA 

-Remerciements à Philippe JOURDAN qui a souhaité quitter la CDA pour des raisons 

personnelles. 

-Bienvenue à Louise TOUTAIN-DELIANCOURT et Mathieu AUTIN en CDA qui prendront en 

charge  le dossier des accompagnements. 

Carnet :  

-Décès de Mr DOLIGE Roger, condoléances à la famille. 

-Courrier De Mr BARTOLLOTTA Gianni concernant le gel de son classement, la CDA accepte la 

demande. 

-La CDA remercie les clubs de Gouvieux et de l’US Pays du Valois pour le prêt de minibus 

pour la FIA d’Octobre 2023. 

-La CDA remercie les clubs de Senlis et Sacy le Grand pour le prêt de leurs installations pour 

divers stages et FIA. 

FIA :  

-La CDA réfléchit à la mise en place d’un second pôle de formation afin de diviser le nombre 

de stagiaires par centre. 

-2 FIA depuis le début de la saison, 65 nouveaux arbitres. 

Filière Évolution/Candidats Ligue : 

-FRANQUELIN Tolga est reçu à l’examen pratique de Ligue et termine Major. 



-28 arbitres ont participé à la filière évolution entre septembre et décembre 2023. Les 

examens pratiques ne sont pas terminés.  

-Pour le moment, il y a 22 candidats arbitres de Ligue théorique, 5 seniors, 2 spécifiques 

assistants, 2 féminines, 13 JAL.  

-12 cours de préparation théoriques/terrains sont prévus pour préparer les stagiaires et 

déterminer les candidats. 

Stages : 

-Validation et Organisation du stage de début de saison 2024/2025, la date 31 août/1er 

septembre 2024 est retenue. 

-Discussion pour la faisabilité d’une « soirée des récompenses », conjointement, organisée 

avec l’UNAF. 

-le stage des jeunes arbitres de 5 jours aura lieu du 22 au 26 avril 2024 au Centre Sportif de 

Vernon. 

 

Futsal : 

-Beaucoup de matchs remis ou forfaits à la dernière minute qui pénalisent l’organisation de 

nos arbitres. 

-3 Candidats de l’Oise pour la prochaine FIF. (Formation Initial Futsal) 

-3 clubs de l’Oise ont été sanctionnés de match à huis clos par la Ligue, les matchs des 

mêmes clubs au niveau départemental seront ouverts au public, la CDA souhaite que tout se 

passe bien. 

 

-Observations seniors/jeunes : 

-57 observations jeunes depuis le début de saison, il devient impératif de recruter des 

observateurs pour la catégorie jeune pour les prochaines saisons. 

-111 observations seniors depuis le début de saison, les prochaines observations seront en 

priorité les examens de la filière évolution. 

Accompagnements : 

-86 accompagnements réalisés depuis le début de saison, le bilan est sans appel, nos jeunes 

arbitres restent plus facilement dans l’arbitrage en étant accompagnés. 

-Pour la CDA, il est important de récompenser les arbitres qui donnent de leur temps pour 

aider l’arbitrage, notamment en accompagnant les nouveaux. 

                      -Mise en place d’une fiche de frais km (modalités à suivre dans une prochaine                                                  

communication par mail). 



                      -Réflexion sur la mise en place pour les prochaines saisons d’un système de 

bonification de points pour les arbitres qui accompagnent les nouveaux. 

Effectifs : 

-Points sur les effectifs par catégorie à date et les besoins pour la prochaine saison. 

Projet : 

-points de bonification selon diverses « missions ».  

GRSA :  

-5 Arbitres ont été convoqués dont 4 présents conformément au Règlement Intérieur de la CDA. 

 3 propositions de radiation, validées par la CDA et le Comité Directeur du DOF.    

-Tour de table. 

Fin de réunion : 21h30 

Secrétaire de séance                                                                       Président de CDA 

         Jérôme Malherbe                                                                                     Hugues Devaux 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


